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Känner sig trygg i
skolan
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Vuxna har koll på
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Upplever arbetsro
på lektionerna

Har svårt att
koncentrera sig
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Varje barns rä t t  t i l l en  

skolgång fr i från  vå ld
Barnrä ttsdagarna  2023



VILKA ÄR VI?

För en bät t re och mer demokrat isk skola

Representera och föra fram elevers röst

Samla och stärka elever i demokratiska forum

Värna elevers rättigheter

Av och för elever
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Kontak ta  oss

Maja Sjögren 

Förbundsordförande

maja.sjogren@elevernasriksforbund.se

Elevernas riksförbund

elevernasriksforbund.se

@elevernas
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